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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES A SEGUIR

e Os Cadernos de Prova de cada cargo possuem 4 tipos diferentes,
sendo o contetdo das questBes o mesmo para todos, diferenciando-
se apenas a ordem das questfes e alternativas.

¢ Verifique acima o tipo do seu Caderno de Prova e preencha no
cartdo-resposta, em campo especifico, 0 niUmero correspondente ao
tipo do seu Caderno de Prova.

e Cada questdo da prova objetiva constitui-se de quatro alternativas,
identificadas pelas letras A, B, C e D, das quais apenas uma é a
resposta correta.

e Todas as respostas julgadas como corretas do Caderno de Prova
deverdo ser transportadas para o cartdo-resposta, o qual sera o
Unico documento valido para a correcao das provas objetivas e ndo
sera substituido em hipétese alguma.

e Faca o preenchimento do tipo de prova e da alternativa que julgar
correta, conforme o exemplo a seguir: @)

¢ Confira se este Caderno de Prova corresponde ao cargo para o qual
vocé se inscreveu e se 0 mesmo contém 20 questdes, numeradas
de 1 a 20.

e Verifique no caderno de prova se faltam folhas, se a sequéncia de
guestdes esta correta e se ha imperfeicbes graficas que possam
causar duvidas. N@o serdo consideradas reclamagfes posteriores
ao término da prova.

¢ Deixe sobre a carteira apenas documento de identificacdo, caneta
esferografica de tinta azul ou preta feita de material transparente e
recipiente com agua, sem qualquer etiqueta ou rotulo.

¢ Ainterpretacdo das questdes € parte integrante da prova, ndo sendo
permitidas perguntas aos fiscais.

e Ao terminar sua prova, entregue o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado ao fiscal de sala e retire-se imediatamente
do local de aplicacéo das provas.

CADERNO
DE PROVA

Tipo 1

TEMPO DE PROVA

¢ A prova objetiva tera duracdo maxima
de 2h30min, incluido o tempo para
preenchimento do cartdo-resposta.

« O candidato somente podera retirar-se
do local de prova ap6s 30 minutos de
seu inicio e poderd levar o caderno de
provas.

eOs 3 (trés) JdUltimos candidatos
somente poderao retirar-se da sala de
prova simultaneamente e devem fazé-
lo apés o encerramento da ata de sala.

NAO E PERMITIDO

e Folhear o Caderno de Prova antes da
autorizacdo do fiscal.

e Qualquer tipo de comunicacdo entre
os candidatos durante a aplicacdo da
prova, sob qualquer forma ou
alegacéo.

e Qualquer tipo de consulta, seja por
meio de recursos didaticos, elétricos
ou eletrdnicos.

e Sair da sala durante a realizacdo da
prova sem o acompanhamento de um
fiscal.

e Uso do banheiro apés entregar seu
cartdo-resposta.

¢ A permanéncia de candidatos no local

de realizacdo das provas ap6s o
término e a entrega do cartdo-
resposta.



Conhecimentos Especificos

Questéao 01

Durante as consultas de puericultura, é necessario
avaliar os marcos do desenvolvimento infantil, pois estes
sdo essenciais para a promogéo e protecao da saude da
crianca. Assim, avalie as proposicoes:

I.Aos 2 anos, a crianca deve ser capaz de se reconhecer
no espelho.

IILAos 3 anos, a crianca deve ser capaz de contar
pequenas historias.

[lI.LAos 4 anos, a crianca deve ser capaz de executar trés
ordens em sequéncia.

Assinale a alternativa correta:

(A) Apenas a proposicao lIl esta correta.

(B) Apenas as proposicdes Il e Il estdo corretas.
(C) Apenas a proposicao Il esta correta.

(D) Apenas a proposicao | esta correta.

Questao 02

A enterocolite necrosante €é uma emergéncia
gastrointestinal comum em neonatos, especialmente
prematuros. Sobre o assunto, julgue as seguintes
afirmacdes como verdadeiras (V) ou falsas (F):

1.()A enterocolite necrosante ocorre frequentemente
antes do inicio da alimentacao enteral.

2.()A sepse pode ocorrer em 20 a 30% dos lactentes
com enterocolite necrosante.

3.()A enterocolite necrosante é mais comum em
lactentes amamentados no peito.

Assinale a alternativa cuja
julgamento esteja correta:

respectiva ordem de

(A) F-F-V.
(B) F-V-F.
(C) F-F-F.
(D) V-F-F.

Questéao 03

Uma gestante que ndo completou o esquema vacinal
contra hepatite B durante a gestacdo deve seguir qual
protocolo para garantir a imunizagdo adequada?

(A) Nao é necessario completar o esquema vacinal apés
0 parto.

(B) Administrar todas as doses restantes de uma vez
apos o parto.

(C) Completar as doses restantes apds o0 parto,
respeitando os intervalos recomendados.

(D) Reiniciar o esquema vacinal desde a primeira dose
apos o parto.
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Questéao 04

A dengue hemorragica € caracterizada pelo
extravasamento de plasma devido ao aumento da
permeabilidade vascular. Sobre o assunto, julgue as
seguintes afirma¢cdes como verdadeiras (V) ou falsas (F):

1.( )A trombocitopenia é uma caracteristica comum da
dengue hemorragica

2.()A prova do laco é utilizada para diagnosticar a
fragilidade capilar, caracteristica da febre hemorragica do
grau 3

3.()A resposta imunoldgica excessiva do organismo ao
virus é uma caracteristica da dengue hemorragica

Assinale a alternativa cuja
julgamento esteja correta:

respectiva ordem de

(A) V-F-F.
(B) V-V -V.
(C) V-F-V.
(D) F-F-V.

Questéao 05

Uma mulher de 28 anos com histérico de ciclos
menstruais irregulares e dificuldade para engravidar é
diagnosticada com Sindrome dos Ovarios Policisticos
(SOP). Qual dos seguintes achados ultrassonograficos é
necessario para confirmar o diagndstico de SOP
segundo os critérios de Rotterdam?

(A) Auséncia de foliculos antrais nos ovarios.
(B) Presenca de cistos ovarianos maiores que 10 mm.

(C) Presenca de mais de 20 foliculos antrais de 2 a 9
mm em pelo menos um dos ovarios.

(D) Volume ovariano menor que 10 cm3,

Questéao 06

Durante uma pesquisa clinica, um grupo de pacientes é
informado de que receberdo um novo tratamento
experimental. No entanto, os riscos associados ao
tratamento ndo sdo completamente divulgados. Qual
principio bioético esta sendo comprometido?

(A) Beneficéncia
(B) N&o-maleficéncia
(C) Justica

(D) Autonomia

Questéao 07

Um paciente de 45 anos chega a emergéncia apés sofrer
uma convulsdo tdnico-clénica generalizada. Ele tem
historico de diabetes mellitus controlada, e esta em uso
de anticoagulantes ha 3 anos devido a um acidente
vascular cerebral isquémico. Qual das seguintes op¢des
€ a mais provavel causa da convulsdo neste paciente?

(A) Hipoglicemia.
(B) Abstinéncia de alcool.



(C) Infecgéo do SNC.
(D) Hemorragia subaracnoide.

Questao 08

Uma mulher de 45 anos, imunocompetente, com dois
exames de Papanicolau negativos consecutivos,
pergunta sobre a frequéncia ideal para continuar o
rastreamento do cancer do colo do Utero. Qual é a
recomendacao correta?

(A) Realizar o exame de Papanicolau anualmente.

(B) Realizar o exame de Papanicolau semestralmente.
(C) Realizar o exame de Papanicolau a cada trés anos.
(D) Realizar o exame de Papanicolau a cada cinco anos.

Questéao 09

Um paciente com suspeita de infarto sem supra de ST
(IMSST) apresenta inversdo da onda T > 2mm de forma
simétrica no ECG. Qual é a conduta recomendada para
este paciente?

(A) Administrar AAS e clopidogrel, solicitar transferéncia
para um hospital de maior complexidade e aguardar
0s resultados dos exames complementares

(B) Administrar nitratos e solicitar ECG e troponina
seriados

(C) Realizar trombdlise imediatamente

(D) Realizar cateterismo e administrar oxigenoterapia,
AAS, clopidogrel, nitratos, morfina, inibidores de
glicoproteinas lIb/lla, betablogueador, heparina,
estatinas e IECA

Questao 10

Uma pesquisa revela que, em um pais com alto Produto
Interno Bruto (PIB) per capita, os indicadores de saude
séo inferiores aos de um pais com menor PIB per capita.
Qual fator, segundo o0s estudos sobre determinantes
sociais da saude, pode explicar essa discrepancia?

(A) A taxa de vacinacao infantil.

(B) A quantidade de hospitais e clinicas disponiveis.
(C) O nivel de atividade fisica da populacéo.

(D) O grau de equidade na distribuicéo de renda.

Questéao 11

A Doenca Pulmonar Obstrutiva Crénica (DPOC) é uma
doenca caracterizada pela limitacdo do fluxo aéreo néo
reversivel, frequentemente associada ao tabagismo.
Sobre o assunto, julgue as seguintes afirmac¢des como
verdadeiras (V) ou falsas (F):

1.( )A DPOC pode ser diagnosticada em pacientes com
obstrucdo reversivel do fluxo aéreo apdés o uso de
broncodilatadores.

2.()A deficiéncia de alfa-1l-antitripsina € uma causa
importante de enfisema em néo tabagistas.

3.()A inflamagao crbnica nas pequenas vias aéreas €
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mediada por linfécitos CD8+, macréfagos e neutrdfilos.

Assinale a alternativa cuja
julgamento esteja correta:

respectiva ordem de

(A) V-F-F.
(B) F-F-V.
(C) V-V-V.
(D) F-V-V.

Questao 12

Um paciente de 52 anos, portador de cirrose hepética
apresenta-se em atendimento com queixa de
sangramento gastrointestinal. Apdés uma endoscopia
digestiva alta, é constatado que o sangramento €
proveniente de varizes esofégicas. Qual é a principal
causa desse sangramento em pacientes com cirrose?

(A) Infecgdo bacteriana secundaria.
(B) Hipertensao porta.

(C) Deficiéncia de vitamina A.

(D) Obstrucao da veia hepatica.

Questéao 13

O abortamento é uma das complica¢cdes mais comuns na
primeira metade da gestacdo. Assim, avalie as
proposic¢oes:

I.O abortamento chamado de precoce é aquele que
ocorre até 12 semanas e 6 dias de gestacao.

[I.O tratamento do aborto inevitavel pode incluir a
administracdo de misoprostol para acelerar 0 processo
de eliminacao.

III.No aborto completo, o tratamento inclui a realizacdo
de curetagem para garantir a eliminagéo total do produto
conceptual.

Assinale a alternativa correta:

(A) Apenas a proposicao Il esta correta.

(B) Apenas as proposicoes | e Il estdo corretas.
(C) Apenas a proposicao lll esta correta.

(D) Apenas as proposicdes Il e I estdo corretas.

Questéao 14

A sifilis é uma infeccdo sexualmente transmissivel
causada pela bactéria Treponema pallidum. Sobre o
assunto, julgue as seguintes afirmacdes como
verdadeiras (V) ou falsas (F):

1.()A leséo da sifilis primaria € dolorosa e multipla, com
bordas irregulares, que se manifestam no local em que a
bactéria se instalou.

2.()A sifilis secundaria pode apresentar lesdes cutdneas
em diversas partes do corpo, incluindo maos e pés.

3.()A sifilis nao tratada pode evoluir para estagios
tardios, causando complica¢des graves, incluindo danos
ao coracao, cérebro, olhos e nervos.



Assinale a alternativa cuja
julgamento esteja correta:

respectiva ordem de

(A) F-V-V.
(B) F-F-V.
(C) V-F-F.
(D) V-V -V.

Lingua Portuguesa

(D) As doencgas diarreicas agudas (DDA) correspondem
a um grupo de doencas infecciosas gastrointestinais.

Conhecimentos Gerais

Questao 15

Os trechos abaixo foram extraidos da BBC noticias e
foram adaptados para esta questao:

I.LEm novembro de 2023, cerca de 3,7 milhBes de
pessoas ficaram sem luz apds fortes chuvas na regido
metropolitana de S&o Paulo.

II.LEm margo deste ano, foi a vez dos moradores do
centro da capital paulista, inclusive a Santa Casa, ficar
sem luz.

lll.Fortes chuvas atingiram a cidade de S&o Paulo na
sexta-feira (11/10) e deixou cerca de 2,6 milhdes de
pessoas sem energia elétrica, na capital e em outras
cidades do estado.

Ao analisar os trechos acima no que diz respeito a
concordancia verbal e/ou nominal, estdo corretas:

(A) Apenaslell.
(B) Apenas |.

(C) Apenas lielll.
(D) Apenas | ellll.

Questéao 16

"Muitos cristdos sofriam perseguicdo religiosa, ao
mesmo tempo em que o trabalho e as terras ficavam
cada vez mais escassos".

Em relacdo a andlise sintatica do periodo acima, a
afirmacdo CORRETA é:

(A) Ha um sujeito indeterminado.
(B) O vocabulo 'escassos' é adjunto adverbial de modo.
(C) O verbo 'sofrer' esta atuando como verbo intransitivo.

(D) Os vocabulos 'muitos' e ‘religiosa’ sdo adjuntos
adnominais.

Questao 17

Em relagdo ao Novo Acordo Ortogréafico, identifique a
alternativa que apresenta algum vocabulo grafado
INCORRETAMENTE:

(A) De tempos em tempos, € comum que os pélos dos
animais caiam para darem lugar a novos e mais
saudaveis.

(B) Histéria da feiura é uma apaixonante aventura
intelectual e sensorial.

(C) Geralmente, o enjoo ndo é motivo de preocupacao,
quando passa depois de algumas horas.
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Questéao 18

Em uma cidade brasileira de médio porte, a prefeitura
esta implementando um novo sistema de cameras de
seguranca com inteligéncia artificial para monitorar o
traéfego e identificar infracbes automaticamente. No
entanto, parte da populagdo tem demonstrado
preocupacBes sobre o wuso indevido dos dados
coletados. A medida mais apropriada para equilibrar a
eficiéncia do sistema de seguranca e a garantia dos
direitos de privacidade dos cidadaos seria:

(A) Suspender o uso das cameras até que todos os
cidaddos sejam informados e concordem com o0s
termos de coleta de dados.

(B) Estabelecer politicas de armazenamento de dados
rigorosas, permitindo acesso as informacdes
somente mediante ordem judicial.

(C) Divulgar periodicamente os dados coletados a
populacdo para garantir transparéncia no uso do
sistema de vigilancia.

(D) Permitir que as cameras funcionem continuamente
sem restricdes para garantir a maxima seguranca,
focando na reducgédo de infracdes.

Questéao 19

Nos ultimos anos, o cenario politico internacional tem
sido marcado pela crescente competicdo tecnol6gica
entre grandes poténcias, como Estados Unidos e China,
especialmente no setor de telecomunicacbes e
desenvolvimento de redes 5G. Qual dos seguintes
eventos reflete essa disputa e suas consequéncias
geopoliticas?

(A) A criacdo de um tratado de livre comércio entre os
paises da Asia, liderado pelo Japdo, para limitar a
influéncia americana no setor tecnolégico.

(B) O veto dos Estados Unidos a participacdo da
Huawei, uma gigante chinesa de telecomunicacdes,
na construcéo de redes 5G em paises aliados.

(C) O estabelecimento de um acordo comercial entre
Estados Unidos e China para o compartilhamento de
tecnologias avancadas.

(D) A entrada da China na Organizacdo Mundial do
Comeércio (OMC), facilitando a expanséao do comércio
tecnoldgico global.

Questéao 20

Durante uma crise econbmica, o governo de um pais
decide aumentar a carga tributaria sobre produtos de
consumo popular, como alimentos e remédios, para
equilibrar o orcamento publico. No entanto, essa medida
pode impactar diretamente a populacdo de baixa renda.
Qual alternativa de politica publica poderia minimizar
esse impacto?



(A) Aumentar os impostos sobre os setores de servicos e
tecnologia para compensar a perda de arrecadacao.

(B) Estimular a importacdo de produtos mais baratos
para reduzir os pregos internos.

(C) Implementar subsidios ou reducado de impostos sobre
0s produtos essenciais consumidos por familias de
baixa renda.

(D) Reduzir os salarios dos servidores publicos para
economizar recursos.
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